Verwerkingsopdrachten bij 1.5

In les 1.5 praat je over het werk van de Heilige Geest. Op Pinksteren is Hij bij alle gelovigen gekomen.

A

Nodig: wit papier, allerlei hoofden (van neutrale mensen, niet van bekende Nederlanders), geknipt uit een tijdschrift + zo mogelijk ook foto’s van de jongere zelf, zijn gezin en gemeenteleden.

Teken op een wit papier met rood en geel (en oranje) vetkrijt een heel groot vuur met allerlei vlammen. Maak grote strepen en maak het papier vol. De vlammen horen bij Pinksteren. 
Leg uit dat je de Heilige Geest in de regel niet kunt zien. Alleen die ene keer, bij Pinksteren gebruikte hij vlammen om te zorgen dat we het voor één keer wel goed konden zien.

Knip van het grote vuur allemaal kleine vlammen en plak die boven de hoofden/foto’s die je klaar hebt liggen.

Hiermee kun je laten zien dat de Heilige Geest zich verdeelt en bij iedereen komt. Al werkend kun je nog een keer het verhaal van Pinksteren vertellen met eigen woorden. De windvlaag maak je concreet door samen te blazen. Net zoals je de wind niet kunt zien, kun je ook de Heilige Geest niet zien. Toch waaien de papieren wel van tafel. Zo kun je het werk van de Geest ook merken. Ben je wel eens blij met je geloof? Zing je wel eens voor God? Dat zijn ook dingen waarbij de Geest je helpt! 

Zing ter afsluiting samen een (pinkster)lied.

B 
Zing samen het lied ‘lees je bijbel, bid elke dag’ in verschillende talen of zing het voor. Hiermee laat je het talenwonder van Pinksteren ervaren. In elke taal leer je van de Heilige Geest dat je de bijbel moet lezen en elke dag moet bidden.
Zuid Afrikaans:

Lees jouw bijbel, bid elke dag, bid elke dag, bid elke dag, want da geef jou krach.'
Nederlands:

Lees je Bijbel, bid elke dag
bid elke dag, bid elke dag.
Lees je Bijbel, bid elke dag,
dat je groeien mag. (3x) 
Lees je Bijbel, bid elke dag,
dat je groeien mag. 
Engels:

Read your Bible, pray every day
pray every day, pray every day.
Read your Bible, pray every day,
if you want to grow. (3x) 
Read your Bible, pray every day,
if you want to grow.
C
De Heilige Geest zorgt dat het goede nieuws over Jezus Christus wordt doorverteld in heel veel landen. Hieronder zie je in de taal van 4 landen de naam ´Jezus´ en de vlag van die landen. 
Zoek de goede combinatie bij elkaar. Bijvoorbeeld: uitknippen en bij elkaar zoeken, of de naam bij de goede vlag schrijven, of de namen al bij de vlag zetten en de vlag inkleuren in de goede tint, enz. 

Je kunt dit onderdeel uitbreiden door samen het zendingsblad of het blad van een christelijke hulporganisatie te bekijken. Gebruik eventueel een wereldkaart. Bedenk hoeveel landen je kent : in ál die landen werkt de Heilige Geest. Vergeet niet daarbij ook Nederland en de eigen woonplaats/straat van de jongere te noemen!
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Om te kleuren:
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