Verwerkingsopdrachten bij 3.4

God strijdt tegen het kwaad! Zonde, verkeerde dingen, slechtheid, oneerlijkheid blijven niet. De duivel gaat verdwijnen, Jezus is nu al winnaar.

A

Knip uit een tijdschrift plaatjes van mensen die elkaar helpen, opzoeken enz. Ook plaatjes van mensen die elkaar lelijk behandelen (of teken dergelijke plaatjes zelf als voorbereiding).

Zorg voor een groen en rood vel papier. Praat over de bijbelstudie en leg de ‘goede’ afbeeldingen op het groene vel, de anderen op het rode.

Of: Lees het Bijbelverhaal eerst een keer voor. Bekijk dan de tijdschriftplaatjes en lees het verhaal nog een keer voor. Tijdens het lezen kan je de plaatjes gaan verdelen. 

Of: Teken tijdens een tweede lezing de situaties op het groene vel (voor mensen die anderen met liefde behandelen) of het rode (mensen die lelijk deden) vel. 

Bespreek dat Jezus zegt: Mensen die zo doen als de mensen op het groene vel mogen bij God komen. Het is alsof ze Mij zo behandelden. Teken een hart en een driehoek op dit papier.

Jezus zegt ook: Mensen die zo doen als de mensen op het rode vel stuurt God weg. Ze mogen niet bij Hem wonen. Teken op dit papier een hart en driehoek met een groot kruis erdoor.

B

Praat erover wat de jongere moeilijk vindt, wat hij/zij erg vindt. Schrijf dat in trefwoorden/teken het op een papier. 

Vraag ook waar de jongere blij van wordt, wat hem/haar gelukkig maakt en schrijf/teken dat erbij.

Voorbeelden: kinderen in de straat pesten me, mijn oma is zo ziek, ik stotter zo erg…. En: als we samen liedjes zingen, met mijn tante weg in de auto, jarig zijn
Je krijgt nu een mix van blijde en moeilijke dingen. Wat zou het fijn zijn als alles goed was! Verander dat in je werkstuk. Lelijke dingen weggummen, een kruis erdoor.
Zo mooi wordt het leven als alle lelijke en slechte dingen verdwijnen! Denk je dat dat kan gebeuren? 

Leg uit dat God machtig genoeg is om alle slechte dingen te veranderen. Jezus heeft zelf de zonde overwonnen. Als Hij terug komt gaat Hij het echt goed maken en dan wordt het nog mooier dan wij bedenken kunnen op een vel papier.
C
Knutsel een aarde die mooi en nieuw en stralend en goed is (voor zover je dat nu kan bedenken..).

Gebruik mooie kleuren, glimmende plaatjes, glitters, veertjes, enz. Zorg dat het er ‘glamour’ uit gaat zien. Luister ondertussen naar mooie muziek en zorg voor iets bijzonder lekkers te eten en drinken. Laat zo tijdens het maken van iets moois ook mooie, blij makende dingen ervaren. 

Vier samen dat God een eind maakt aan kwaad en slechtheid, zing een lied voor Hem.

