Verwerkingsopdrachten bij 3.5

God maakt alles nieuw!

A

Maak kaartjes met een afbeelding aan weerskanten een tegenstelling, bijvoorbeeld een afgebrand huis en een heel huis, een zieke jongen en een gezonde jongen, iemand die lacht en iemand die huilt enz. Je kunt de tegenstelling in woorden of in plaatjes maken. Gebruik eventueel picto’s van www.sclera.be.
NB: Kies ook voorbeelden die aansluiten bij de levenssituatie van de jongere. Misschien kun je een (digitale) foto gebruiken?

Leg de kaarten door elkaar op tafel. Sommige liggen met de prettige kant boven, anderen juist niet. Laat zien dat het nu soms wel beter gaat (de zieke jongen wordt beter, kaartje omdraaien) maar dat de zonde en de duivel ook nog steeds dingen bederven (bijvoorbeeld het lachend gezicht wordt verdrietig, kaartje omdraaien).

Als Jezus weer komt maakt Hij alles nieuw en goed! Alle kaarten komen goed te liggen en worden ook nooit meer omgedraaid.

B

Hierna volgen twee kleurplaten die aansluiten bij het Bijbelgedeelte van deze les. Je kunt ze kleuren, je kunt er ook een werkstuk van maken door hem een paar keer vaker te kopieren en delen uit te knippen en (3D) op te plakken.

Maak er een mooie lijst omheen. De plaat is iets om naar uit te kijken: Zo mooi wordt Gods nieuwe aarde. Iedereen die gelooft in Jezus mag daar straks wonen!

Zing na afloop samen het lied: Nu gaan de bloemen nog dood, nu gaat de zon nog onder (…)

Stil maar wacht maar alles wordt nieuw!
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