Verwerkingsopdrachten bij 4.2

De les gaat over de erfzonde. In ieder mens zit zonde en dat gaat maar door.

A

Neem een plastic pop mee dit je flink vies gemaakt hebt (modder, waterverf enz.) Zorg dat het afgeeft, maar ook dat hij helemaal schoon kan worden zonder vlekken achter te laten.

Geef hem aan de jongere. Constateer dat je inmiddels allemaal vieze handen hebt gekregen! Zonde is ‘besmettelijk’. Het gaat door van de een naar de ander. 

Hoe kan de pop weer schoon worden? Kan hij dat zelf regelen? Nee, jullie moeten hem onder de kraan gaan wassen. Iemand anders moet hem schoon maken.

Zo is het ook met zonde. De zonde maakt je eigenlijk vies van binnen. Dat kun je ook wel zien, je denkt soms lelijke dingen of zegt en doet verkeerde dingen. Je komt er zelf niet vanaf. Iemand anders moet je schoon wassen. Dat wil Jezus doen. Denk ook maar aan de doop!

B

Plaatjes om bij te vertellen, het is logisch:

Uit een ei komt een kuiken

Aan een appelboom een appel

Uit een mens …zonde.

Is het logisch dat uit een mens zonde komt? Was dat bij Adam en Eva ook zo?

Leg uit dat het nu wel logisch lijkt en bedenk voorbeelden. Pesten, schelden, enz. Gelukkig zorgt God er voor dat mensen niet alleen maar slecht doen! Straks zorgt God ervoor dat mensen alleen maar goed doen. Praat daarover en vervang het woord zonde door een hart of het woord liefde. Dat gaat logisch worden: mensen van God geven liefde!

C
Maak een ministamboom met foto’s van mensen uit een tijdschrift of met foto’s van de jongere. Vergelijk dat met de tekening in het beeldboek. Daarin zie je dat de zonde doorgaat van Adam en Eva naar hun kinderen en kleinkinderen, enz. Die lijn gaat nu nog steeds door. 

Vertel dat er ook een andere lijn is: de lijn van mensen die doorgeven dat God redden wil! 

Als iemand uit een christelijke familie komt dan is het goed erop te wijzen dat opa en oma, papa en mama en jij zelf allemaal gedoopt zijn – dat is ook een reddingslijn die doorgaat!
