Verwerkingsopdrachten 1.2

Zonde, dat zijn de verkeerde dingen die ik doe of die ik zeg of die ik denk. Wat God wel wil leer ik in de 10 geboden.

Tip: Vraag of de dominee de eenvoudige versie van de 10 geboden een keer in de kerk wil gebruiken in plaats van of bij de 10 geboden en gebruik evt. de platen uit het beeldboek of hierna erbij.
 A
Ken je het verhaal uit de bijbel, waarin verteld wordt dat Mozes de stenen tafels krijgt? Stenen tafels dat zijn grote platte platen van steen. Er stond iets op geschreven. Wat? Wie had dat er op geschreven? Waarom was dat belangrijk? 
Praat er samen over dat God op de stenen heeft geschreven hoe je leven moet. Herinner ook aan de voorlezing van de 10 geboden in de kerk.
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Hieronder zie je een puzzel van de stenen.  Knip hem in stukken over de zwarte lijnen. Maak de puzzel en lees dan samen nog een keer de tien geboden uit het beeldboek. Wijs het goede nummer aan bij elk gebod.
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Hierna zie je tien tekeningen die horen bij de 10 geboden. Ze zijn gemaakt door Marloes van Duffelen van ontwerpbureau Moos Ontwerp, www.moos-ontwerp.nl. Bekijk de 10 platen en praat erover wat ze je vertellen over het gebod waar ze bij horen.

Je kunt er ook een soort puzzelopdracht van maken. Print de 10 tekeningen uit en zorg voor losse briefjes met de cijfers 1-10. Zoek nu de goede bij elkaar. 
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