Verwerkingsopdrachten bij 4.5

A

Zorg voor een aantal lichte en zware voorwerpen. (Emmer met stenen, een stoel, een kopje, stapel stoelen, jute zak met zware voorwerpen erin). Vraag de jongere ze naar de andere kant van het vertrek te brengen.

Wat ging makkelijk? Wat was het moeilijkste? Was er ook iets bij dat je niet kon tillen? 

Ben je moe geworden van dat gesleep?

Vertel: We hebben nu zware dingen gedragen. Stel je voor dat je al deze dingen helemaal naar de 14e verdieping van een flat zou moeten brengen waar de lift kapot is. Wat zou je dan blij zijn als er iemand was die zei: Laat maar, ik doe het wel voor je!

Zo is het ook met zonde en de straf van God. Het is alsof je een heel zwaar pak moet dragen. Het is veel te zwaar, je kunt het niet tillen! Je zou dood gaan als je dat zou moeten doen. 

Dan komt Jezus en zegt: Geef mij die zware straf voor de zonde maar. Ik zal hem wegdragen. Dat doet Hij aan het kruis. 

Bekijk de platen uit het beeldboek.

B 
Tangram.
De puzzelstukken uit het vierkant kunnen in kruisvorm gelegd worden. Knip de stukken uit. Praat erover dat je vaak verkeerde dingen doet en schrijf of teken die dingen op de stukken. Voorbeeld: ik gaf iemand een trap, ik scheld iemand uit enz.

Leg daarna de stukken op de kruisvorm.

Zo komen onze verkeerde dingen op het kruis. Jezus is al gestorven, Hij heeft mijn straf al gedragen. Het is weer goed gekomen tussen God en mij. 
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Een kleurplaat van een kind aan de voet van het kruis.

	Jezus stierf aan het kruis voor vergeving van al onze zonden.
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