Verwerkingsopdrachten bij 5.3

Deze les gaat over de geboorte van Jezus. Hij is de zoon van God en Hij is een mens.
A

Knutsel eerste een achtergrond van de hemel. Blauw papier, zilveren wolken, een gouden zon. Het moet echt mooi zijn want het is de hemel! Daar woont de zoon van God.

Dan wordt Jezus een mens. Gebruik kleuren en materiaal van de aarde. IJslolliestokjes en strootjes om een kribbe op de achtergrond te plakken, een lapje voor een dekentje, roze papier voor een baby.

Leg uit dat je nu goed kunt zien dat Jezus uit de hemel kwam waar het heel erg mooi is en dat Hij als een baby geboren is op de aarde.

B
Hieronder volgt een praat/uitleg/voorbeeldsuggestie. Je kunt het meer visueel maken door bijvoorbeeld een tijdschrift foto van een vaas te verscheuren en dan zo te plakken op een papier dat je de scheuren niet meer ziet. Of: een oude vaas echt kapot laten vallen.

Jij bent aan het stoeien in de kamer. Mama zegt nog, kijk je uit! Maar jij gaat door. Dan valt de mooie vaas kapot. Hoe kun je dit weer goed maken?

Misschien wil je de vaas weer lijmen. Dat lukt nooit! Er zijn zoveel scherven. Bovendien zul je altijd de lijmranden zien. Het wordt nooit meer helemaal mooi. En mama is verdrietig..
Bij dit verhaaltje kun je zien dat je niet alles weer goed kunt maken. Soms is het te moeilijk, of soms ben je niet sterk genoeg.

Ken je daar nog meer voorbeelden van?

In het verhaaltje was mama verdrietig om de mooie vaas. Als je verkeerde dingen doet wordt God ook verdrietig. Hij wil dat mensen het fijn hebben en Hij wil niet dat mensen schelden of elkaar pijn doen. Kun je voorbeelden bedenken van dingen waar God verdrietig van wordt? En kun je ook bedenken hoe je dat weer goed kunt maken?

Waarschijnlijk heb je ontdekt dat je verkeerde dingen niet zomaar goed kunt maken. Dat is te moeilijk of daar ben je niet sterk genoeg voor.

In de les heb je gelezen over Jezus. Denk je dat Hij wel alles goed kan maken? Is het voor Hem dan niet te moeilijk? Is Hij dan wel sterk genoeg? Hoe komt dat?

Mensen doen veel verkeerde dingen, jij vast ook wel. God in de hemel ziet wat er gebeurt. Hij is daar boos en verdrietig over. Hoe kun je het met Hem weer goed maken?

Bespreek dat wanneer jij iets fout doet, jij straf verdient. Als mensen zondigen, verdienen mensen de straf van God. Maar welke mens is sterk genoeg om de straf van God te dragen? Dan moet je net zo sterk als God zijn. Wie is er nu tegelijk God en mens?

Suggestie: zorg voor een andere vaas in kadoverpakking om te tonen dat het echt een kado is dat Jezus alles goed maakt. Of: zorg voor een foto van een nog veel mooiere vaas zodat je de snippers weg kunt gooien en je iets mooiers over houdt.
