Verwerkingsopdrachten bij 5.4

In deze les sta je stil bij het lijden en sterven van Jezus.

A

Kopieer platen over het lijden en sterven van Jezus uit (verschillende) kinderbijbels. Zorg dat ze duidelijk een ´stuk verhaal´ vertellen. 

Tip: Als je weet welke kinderbijbel(s) of jongerenbijbel(s) thuis gebruikt worden, gebruik die platen dan ook, voor een stuk herkenning.

Leg de platen samen op de volgorde. Praat erover wat de platen vertellen. Kun je ook uitleggen waarom het zo belangrijk was dat dit gebeurde? Wat betekent het voor jou? Vertel als catecheet/leider ook wat dit voor jouzelf betekent! 

Variant: teken platen van de lijdensgeschiedenis/de les uit het beeldboek. Denk bijvoorbeeld aan:

Profeet met boekrol of met denkwolk waarin hij Jezus al ziet, de profeet vertelt van tevoren al wat gebeuren gaat!

Jezus wordt gevangengenomen

Jezus wordt bespot en krijgt een doornenkroon

Jezus voor de rechterstoel van Pontius Pilatus

Het kruis

B

Teken met wit (schoolbord) krijt op zwart papier (neem een beetje ruw papier) een kruis. Probeer het zo te tekenen dat je kunt zien dat het hout ruw is en zeer doet. 

(zie ook de lesondersteuning in de handleiding.)

C

Speel met poppetjes een veroordeling met verrassende afloop. Vertel terwijl je met de poppetjes over tafel het verhaaltje uitbeeldt. Maak het eventueel interactief door de jongere mee te laten doen of iets te laten tekenen wat je in het verhaal nodig hebt.

Verhaal: Karel en Minouk fietsen in de straat. Het gaat steeds wilder en op een gegeven moment rijdt één van hen tegen de auto van de buren: spiegel eraf! De buurman komt erg boos naar buiten. Ze staan wat schuldig voor hem en moeten gaan betalen. Hun portemonnees zijn leeg… Dan komt er een andere mevrouw uit de straat bij, ze schuift de kinderen opzij, en zegt: gaan jullie maar naar huis, ik regel dit. Dan trekt ze haar portemonnee en geeft de buurman twee briefjes van 100 euro. 
Bespreek eerst hoe je het vindt dat die mevrouw zo doet. Heel aardig, wel bijzonder, nooit gedacht…

Leg dan uit dat Jezus hetzelfde deed. Wij staan als zondig mens voor God, omdat we het fout deden. Hij zegt: Gaan jullie maar aan de kant, Ik betaal, Ik draag die straf (zie ook de plaat bij D, hieronder).

