Verwerkingsopdrachten bij 5.5

Deze les gaat erover dat Jezus door God alleen gelaten is aan het kruis. Dat is de allerergste straf die er is. Jezus heeft die straf gehad en daarna riep Hij: Het is klaar, het is volbracht.
A

Praat er samen over dat mensen wel een kruisje aan een ketting dragen. Waarom zouden ze dat doen? Wat wil je daarmee laten zien?

Maak een kruis voor jezelf om op je kamer te hangen, bijvoorbeeld met strijkkralen, mozaïek met snippers papier, propjes crêpepapier in een kruisvorm, enz.  Of om aan een ketting te hangen.
B

Kopieer platen over het lijden en sterven van Jezus uit (verschillende) kinderbijbels en leg ze op de volgorde. Tip: Als je weet welke kinderbijbel(s) of jongerenbijbel(s) thuis gebruikt worden, gebruik die platen dan ook, voor een stuk herkenning.

Deze opdracht kan een vervolg zijn op de opdracht van les 5.4 waarin eerdere gebeurtenissen van het lijden van Jezus genoemd worden.

Praat erover wat de platen vertellen. Kun je ook uitleggen waarom het zo belangrijk was dat dit gebeurde? Wat betekent het voor jou? Vertel als catecheet/leider ook wat dit voor jouzelf betekent! 

Kies voor platen van de volgende gebeurtenissen:

Kruis
Donker

Drinken op spons

Rotsen splijten

Uitroep ´mijn God waarom hebt U mij verlaten?’, kruis met tekstwolk
Van het kruis gehaald
Begraven 
C

Kleur/knutsel met onderstaande afbeelding. De wolken langszij kun je heel donker maken om aan te geven dat Jezus door God verlaten was.
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