Verwerkingsopdrachten bij 6.4

Deze les gaat over sterven, begraven worden en nieuw leven krijgen.

A

Vergeven, opstanding en eeuwig feest kun je samen ‘doen’. 

Dek de tafel met een mooi kleed, zorg voor mooie glazen en bordjes en maak het feestelijk!

Eerst moet je wel goed schoon zijn, handen wassen met zeep, alle vuilheid moet weg.

Je krijgt ook een chique blouse of feestelijke hoed, dat is een teken van het nieuwe stralende lichaam dat je in de hemel zult krijgen.

Daarna vier je feest en geniet je samen van het lekkers. Straks in de hemel zal het altijd feest zijn met God! Zing aan tafel samen een lied voor God.

B

Zoek een afbeelding uit een tijdschrift of teken: Zaadje, ontkiemen, klein plantje, grote plant, bloem. Uitknippen en op de goede volgorde leggen.

Variant: inkleuren of samen tekenen.

Leg uit dat mensen hier sterven en begraven worden. Net als een zaadje dat in de grond gaat. Maar als Jezus weerkomt dan roept hij dode mensen wakker. Wie gelooft mag bij God feest vieren. 

Zo nodig kun je dit ook visualiseren door een plaatje van een oud persoon/zieke, een begrafenis, een grafsteen en een tekening van een gezond gaaf mens. NB: teken die laatste en gebruik geen foto, vertel dat we dit nog nooit gezien hebben, dat we alleen weten dat God echt een nieuw leven geeft maar dat we straks pas gaan zien hoe het echt is. Je kunt deze reeks op tafel onder de reeks van het zaadje-bloem leggen om de parallel goed zichtbaar te maken.

Verdieping: zoals een zaadje water en licht nodig heeft om te groeien, zo moet iemand die gelooft Bijbellezen en bidden om zich voor te bereiden op het leven met God. Teken dit bij de platen hierboven (gieter, zon).

C
Praat over doodgaan en begraven. Heb je dat al eens meegemaakt? (opa/oma??) Vraag naar ervaringen en wat iemand daarvan vindt. Waar je dan aan denken moet.

Pak er advertenties uit een christelijke krant bij en lees ze (voor). In de advertenties kun je zien dat mensen verdrietig zijn. Maar ze schrijven er ook heel vaak bij dat ze geloven dat de gestorvene bij God is en dat God sterker is dan de dood.

Dank samen dat God de dood overwint. Spreek uit dat we nog wel verdrietig zijn als we iemand moeten missen, maar dat we zeker weten dat God alles goed gaat maken en dat we gelukkig niet bang hoeven zijn.

