Verwerkingsopdrachten bij 6.5

In deze les leer je dat je nu al een nieuw mens mag worden als je steeds minder verkeerde dingen doet.
A

Knip de vorm van een mens uit een papier. Hierop schrijf je met potlood dingen die horen bij een zondig mens. Zoals: Scheldwoord, klap geven, mopperen, vernielen, niet bidden, spugen, niet Bijbellezen, vloeken, pesten, enz.

Jezus heeft betaald voor de straf op de zonde (het kruis). Jezus helpt je ook steeds beter te leven als een kind van God. Dat ga je zien! Langzaamaan gaat iemand steeds meer vechten tegen verkeerde dingen en gaat hij goede dingen doen.

Gum het scheldwoord uit en schrijf daar ’een compliment geven’ neer. Doe iets vergelijkbaars met andere trefwoorden. Je gaat steeds meer zien dat iemand gaat leven als kind van God!

Variant: teken een rups en een vlinder. Schrijf of teken op de rups dingen die bij een zondig mens horen, op de vlinder dingen die horen bij een kind van God. Of gebruik het als kleurplaat.

B

Gebruik het (kinderbijbel)verhaal van Paulus om te laten zien hoe Jezus het leven Paulus helemaal veranderde. Eerst ging hij mensen vervolgen en in de gevangenis gooien. Later vertelde Paulus zelf over Jezus in heel veel landen. Praat daarover en maak een kleurplaat van Paulus.

Hieronder volgen twee kleurplaten. Je kunt er een tweeluik van maken. Twee A4’s aan elkaar. Links heel donker verven/wasco. Alleen de lichtstraal uit de hemel is licht geel.

Rechts de plaat dat Paulus weer gaat zien. Mooie pasteltinten gebruiken. 
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