Verwerkingsopdrachten bij 7.2
Deze les bespreekt dat je niet alleen kunt geloven. Jezus roept je naar zijn kerk. Hij is de goede herder die zijn schapen roept en kent.
A

Knip van een groot papier de vorm van een kerk. Vertel dat Jezus als een herder zijn schapen bij elkaar roept. Maak van watten schaapjes in/op de kerk.

Suggestie: plak er ook foto’s van kerkleden tussen en schrijf de naam van het kerkgebouw op de toren.

Variant waarmee je nog meer kunt laten zien dat je elkaar nodig hebt om te geloven.

Knip een lange rij poppetjes en schrijf er de namen van mensen van de kerk op. Plak deze rij mensen op de grote vorm van de kerk.

(Zo maak je een lange rij poppetjes: vouw een lang papier in zigzag vorm. Teken op de voorste een poppetje waarbij de armen (of een rokje) tot over de zijkant vallen. Knip de witte delen om het poppetje heen weg – je houdt een lange rij poppetjes over die elkaar allemaal een hand geven).


B

Een herder trekt met zijn kudde door het land. Hij zorgt voor eten en drinken en voor een veilige plek om te slapen. Zo zorgt Jezus voor zijn kerk. Hij geeft de mensen van de kerk alles wat ze nodig hebben!
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C Kleur de plaat waarop je ziet dat Jezus de mensen vertelt over het koninkrijk van God.
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D
De herder zoekt een schaap, welke weg moet hij gaan?
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