Verwerkingsopdrachten bij 11.3 De ambten, huisbezoek
Ik onthoud: God geeft mij een plaats in zijn kerk

A. 

Zing met elkaar liedjes die je kent, leer het liedje ‘k stel mijn vertrouwen op de Heer mijn God aan wanneer je groep dit lied nog niet kent.

B. 

Verzamel blokken of dozen waarmee je een hoek van een gebouw kunt bouwen. Een blok of doos moet groter zijn, dit is de hoeksteen.

Bouw met je jongeren een hoek van een gebouw en leg uit dat de hoeksteen het belangrijkst is. Zonder deze steen stort de muur in, doe dit voor.

Lees blz 59 vanaf de tweede alinea voor.

Pak vervolgens de blokken of dozen en plak op elke doos/blok een foto van een jongere of schrijf de naam. Op de grote doos/blok schrijf je Jezus.

Bouw opnieuw een hoek van een gebouw. Leg uit dat jij nodig bent in de kerk! Jij bent een levende steen en Jezus is de hoeksteen.

Bedenk met elkaar wat het betekent om een levende steen te zijn (de mensen in de kerk helpen elkaar te geloven, ze lezen, bidden en troosten elkaar)

Variatieopdracht: Accent ligt op samen levende stenen zijn in de gemeente, het hoeksteenelement komt in de bovenstaande opdracht beter tot zijn recht. Zorg voor lege plastic bekertjes. Bouw een muurtje van bekers. (Daarbij zet je de bekers op de kop voor de stevigheid). Kun je er één uit trekken zonder dat het omvalt? Nee dus. In de kerk kun je ook niet zonder elkaar. Om deze opdracht nog concreter te maken kun je met een watervaste stift (permanent marker) de namen van de groep en namen van mensen uit de kerk op bekers schrijven.

C

Jij in de kerk. Ikje is blij met de kerk. Zie je de driehoek op de toren? Wat betekent dat ook al weer? (De kerk is van God. God wil daar met de mensen praten. God luistert naar het zingen en bidden in de kerk).  

Verder werken:

· Schrijf hieromheen hoe jij de kerk vindt.

· Of: Maak een plaat van jullie kerk en jijzelf (tekenen of digitale foto’s gebruiken, zorg dat de plaat lijkt op de tekening van ikje met de kerk.
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Hoe kom je bij de kerk? Teken de lijn. Deze puzzel te gemakkelijk? Op internet zijn meer doolhoven te vinden. Hoe weet je eigenlijk dat je de kerk moet zoeken? Je ouders vertelden je er over, teken hen bij de ingang. Oeps, ging je bijna een verkeerde weg in? Wie zou je daar neer kunnen zetten om je de goede kant te wijzen? 

Variant: bouw van blokken een weg met zijweg en speel dit met poppetjes. Je wilt de goede weg gaan maar weet niet hoe je er moet komen. Anderen wijzen je de weg.

Noem bij beide varianten dat Jezus degene is die mensen naar de kerk roept. Hij gebruikt die andere mensen om je te helpen.
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