Verwerkingsopdrachten bij 12.2 Je bent maar een keer jong.

Ik onthoud: Dichtbij God leef ik veilig.

A. 

Neem een emmer zand mee (of grind). Probeer serieus te tellen hoeveel korrels er in de emmer zitten. Je probeert een stukje van Gods grootheid te laten zien. Nog veel meer dan de korrels van het strand –enorm, veel groter dan een emmer- is wat God bedenkt.

B. Luister en kijk naar het lied: Heer U bent altijd bij mij of een andere uitvoering van psalm 139. Voor je nog eens kijkt vraag je waar je blij van wordt. Bedenk samen hoe mooi God alles heeft gemaakt. Vertel elkaar waar je van geniet. Laat elkaar iets van je hobby zien.

C. Vertel een verhaal bij de afbeeldingen van bladzijde 79. Ikje wordt uitgedaagd om iets te vernielen door een vriendje. Wat heeft hij een spijt wanneer hij achteraf ziet dat de pot kapot is. Het leek wel even stoer, maar het was zonde! Nog leuker wanneer je dit echt uitspeelt. Je daagt iemand uit om een bloempot o.i.d. kapot te trappen, terwijl degene met wie je de vereniging geeft even naar de wc gaat. Deze reageert geschokt wanneer hij terug komt en ontdekt dat het een rommeltje is en dat zijn pot stuk is.

Maak je op je school/werk ook weleens mee dat iemand van je vraagt verkeerd te doen? Wat doe je? Hoe zie je dat iemand zich schaamt? Vertel waarover jij je schaamt. Kwam het door het doen van verkeerde dingen? Waar schamen jullie je voor?

D. 

Dichtbij God leef je veilig.

Hoe doe je dat eigenlijk? Pak er evt. de wetskaart bij van de site en vertel als leider hoe jij dichtbij God leeft en hoe Gods regels je daarbij helpen.

E. God kent je je hele leven.

Laat elkaar foto’s zien: als baby, op school, met familie/vrienden. 

