Les 0
Introductie en samenvatting van de wet

Ik onthoud:

God zegt: Houd van Mij. En houd van mensen.

A

Teken/verf de mensen waar je veel van houdt (op A4). Je kunt ook foto’s gebruiken. 

Plak vervolgens dit blad op een groter vel. Je houdt nu een rand over. Teken hier ook de mensen waar je niet van houdt. Teken er ook het teken van God, de driehoek bij.

God geeft ons de opdracht om van Hem en van de mensen te houden.

Praat hier met elkaar over door met elkaar. Van wie houd je wel en van wie niet, hoe komt dat? Is het moeilijk om van iemand te houden? Hoe weet je dat iemand van je houdt? Hoe weet je dat God van je houdt?

B

Plaatjes sorteren. Zoek een aantal afbeeldingen bijvoorbeeld op internet en print die uit. Sorteer de afbeeldingen in ‘wat hoort wel bij houden van’ en wat niet? Je kunt hier ook pictogrammen voor gebruiken. Laat verwoorden waarom het plaatje wel of niet bij houden van hoort.

C

Zing met elkaar liedjes die bij dit thema passen. Bijvoorbeeld ‘Als je veel van iemand houdt’ van Elly en Rikkert

D

Lees het boek Billy de bengelbij van Max Lucado voor

E

Waarom geeft God regels? Het doel is dat de jongeren ontdekken dat regels er zijn om je te beschermen. God geeft ons ook regels om ons te beschermen.

Bespreek wat er gebeurt als niemand zich meer aan de verkeersregels houdt, denk aan door rood rijden of heel langzaam op de snelweg. Verwoordt tenslotte duidelijk dat God zijn regels geeft om ons te beschermen.

Soms is het moeilijk om je aan regels te houden. Ook aan Gods regels. Bedenk dan wie deze regels geeft: de HEER, je God, die jou heeft bevrijd. 

F

Bespreek de afbeeldingen bij de les.

