Les 1
Alleen op God vertrouwen

Ik onthoud:

God zegt: Dien geen andere God. Vertrouw alleen op mij.

A

Lees/vertel het verhaal.

Maak een lucifer nat en probeer hem aan te steken. Benadruk dat Elia het extra moeilijk maakt om het offer te laten branden. Je kunt het verhaal ook naspelen als een klein toneelstukje, laat de jongeren zich van tevoren goed inleven in de personen uit het verhaal: Elia, koning Achab, baälpriester, toeschouwer.

B

Zing met elkaar ‘Ik stel mijn vertrouwen op de Heer mijn God’.

Een ander lied dat bij deze en de volgende lessen past is ’10 woorden’, http://www.kwintessens.nl/downloads/KOM-2012-wk45/week45.html
of

http://klasvanjuflinda.nl/godsdienst/3684/het-lied-van-de-tien-woorden/
C

God zegt ‘vertrouw alleen op mij’. Dat is best moeilijk, vaak vertrouwen we ook op andere dingen, bijvoorbeeld geld of vrienden of gezondheid. Dit kunnen nepgoden worden als ze belangrijker voor je worden dan de Here God.

Maak een blad met een ‘ikje’ met daarbij een paar lege wolken. Laat de jongere in de wolken tekenen of schrijven wie heel belangrijk voor ze is en waar ze veel van houden, of waar ze van dromen.

Bespreek met elkaar wat er is getekend/geschreven. Heeft iemand ook God in een wolk gezet? 

Vind je God belangrijker dan wat je hebt getekend/geschreven? Als dat zo is, of niet zo is hoe komt dat?

D

In les 0 hebben de jongeren geleerd waarom God regels geeft. Ze zijn er om je te beschermen. God wil het beste voor ons. Als we naar zijn regels leven gaat het goed met ons. 

Wat gebeurt er als je nepgoden dient? Wat gebeurt er als je alleen op God vertrouwt?

E

Je eigen wetskaart.

In deze les maken we een begin met onze eigen wetskaart. Zorg dat iedereen een lange strook papier heeft, bijvoorbeeld een strook behang. Verdeel deze strook in 11 vakken. Elke les vullen we een vak in. 

Schrijf in het eerste vak ‘Ik ben de HEER, jullie God. Ik heb je bevrijd’ (les 0).

Vandaag heb je Gods eerste gebod geleerd: Dien geen andere God. Vertrouw alleen op mij.

Je kunt de jongeren dit gebod laten opschrijven in het tweede vak. Of je zorgt voor een kopie van de afbeelding die bij dit gebod hoort (zie de wetskaart of bladzijde 12 en 13 van beeldboek 4) die je in het tweede vakje opplakt. Bespreek in ieder geval deze afbeelding. Een rood en een groen deel, wat God niet wil en hoe Hij het wel wil.

Elke les komt er een afbeelding of tekst bij op de strook. Wanneer je alle geboden hebt behandeld en ingevuld, maak je aan de twee uiteinden een stokje. Nu kun je de strook oprollen en heb je je eigen wetsrol.
