Les 5
Respect hebben

Ik onthoud:

God zegt: Wees niet ongehoorzaam. Heb respect voor je ouders.

A

God geeft jou mensen om te zorgen dat je veilig kunt leven. Wat doen deze mensen voor jou?

Papa

Mama

Juf of meester

Politie

Regering/koningin

B 

Vul je wetsrol aan

C

Papa’s en mama’s doen niet alles goed. De Here God is de beste papa. Bid voor je vader en moeder.

In beeldboek 3 blok 10 les 5 staat de afbeelding van de handen ook. Daar gaat het om: Wilt U onze zonden vergeven zoals wij het goedmaken met anderen. Misschien mooi om nog even te vertellen wat je toen gemaakt/gedaan hebt. Jij en je vader en of moeder mogen elkaar de hand geven en het weer goedmaken met elkaar wanneer je geen respect voor elkaar had. Misschien wil je elkaar voorbeelden noemen.

D. Bij het groter worden leren je ouders je andere dingen. Maak een kopie van de afbeeldingen op pagina 28.  Vertel/schrijf of teken wat je als baby, als kind en als jongere en later als volwassene van je ouders leert/wilt leren.

Hoe hebben je ouders je op die verschillende leeftijden over de Here Jezus verteld? ( idee: Laat soorten bijbels zien, gebedjes, zelf leren bidden, div. liederen, vakantiefoto met mooi landschap. Leg ze bij de juiste leeftijd)

E. Soms is gehoorzaam zijn best moeilijk.  De Here Jezus volgde zijn vader en moeder terug van de tempel naar de timmerwerkplaats. Terwijl hij graag bij zijn hemelse vader in de tempel wilde blijven.

Wanneer vind jij gehoorzamen moeilijk?

