Les 9
Goed spreken over elkaar

Ik onthoud:

God zegt: Lieg niet. Spreek goed over elkaar.

A

Zingen ‘Eerlijk als goud’(Wow – Elly en Rikkert), ‘Ik ben de weg en de waarheid en het leven’.

B

Neem een rood blad en een groen blad. Plak ze aan elkaar. Vertel dat woorden heel sterk zijn. Met woorden kun je iets kapot maken, bijvoorbeeld door te schelden. Schrijf op het rode blad hoe God woorden niet bedoeld heeft (liegen, schelden enz).

Schrijf vervolgens op het groene blad voorbeelden van hoe je goede dingen met woorden kunt doen (complimentjes, eerlijk spreken).

Geef elkaar complimenten. Je kunt een papier rond laten gaan. Je schrijft je naam erop en geeft het dan door. De volgende schrijft/tekent er iets aardigs voor je op en geeft het dan weer door aan degene die naast hem of haar zit. Op deze manier krijg je van iedereen een compliment.

Je kunt ook iemand uit de groep in het zonnetje zetten en met elkaar aardige dingen over hem of haar verzinnen. (plak een leuke foto van de persoon op en teken er een zonnetje bij. Schrijf alle complimenten op.)

C

Vul je wetsrol aan met de afbeelding die bij deze les hoort. Je kunt direct even terugkijken wat er allemaal al in je wetsrol staat. Weet je nog wat de afbeeldingen betekenen? Wie heeft deze woorden bedacht? Vertel nogmaals waarom God ons zijn woorden gaf, niet om als slaven Hem te dienen, maar omdat we zijn kinderen zijn en Hij wil wat het beste voor ons is.

D

Bekijk de afbeelding op bladzijde 44. De duivel wil graag dat ikje liegt. De duivel begon al heel lang geleden met liegen. Hij is niet te vertrouwen. Lees het verhaal van Eva die van de vrucht eet nog maar eens. Door een leugen kwam er zonde en dood op aarde. Liegen hoort niet bij God! Weet je iets te vertellen over liegen? Wat ging er mis? 

God kun je vertrouwen. Wat heeft hij beloofd?

E 

Kleur een kleurplaat over vriendschap. 

